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Tekstopgaven aftrekken - getallengebied tot 10

Lees de opgaven. Vul de oplossing in.
Een voorbeeld:

Dit zijn 3

2 Vlinders vliegen weg.
Hoeveel zijn er over?
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Dit zijn 7 Dit zijn 6
2 Vlinders vliege weg. 4 Vlinders vliege weg.
Hoeveel zijn er over? Hoeveel zijn er over?
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Dit zijn 6
5 Vlinders vliegen weg. l3—|V|inde|,rs”
Hoeveel zijn er over? oeveel z1)
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Dit zijn 10
6 Vlinders vliegen weg. 2 Vlinders
Hoeveel zijn er over? Hoeveel zi
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Dit zijn 3 _ Dit zijn 5
1 Vlinder vliegt weg. 2 Vlinders vlegen weg.
Hoeveel zijn er over? Hoeveel zijn er over?
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:

www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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